) WpiSZ KRS
2 0000127075

Przekazujgc 1,5% dajesz szanse!

Mikotaj urodzit sie zdrowym dzieckiem.... do czasu. W 3
tygodniu zycia przezyt wylew dokomorowy i po udanej
reanimacji wraz z pdézniejsza rehabilitacjg rozwijat sie
prawidtowo. Lecz to nie koniec zmaganh ze szpitalem.... W
3 miesigcu zycia przeszedt zakazenie organizmu bakterig
- SEPSA. Tym razem ponownie wygrat walke o zycie.
Podczas gdy nam rodzicom wydawato sie, ze dziecko jest
szczesliwe i prawidtowo rozwijajgce, opiekunowie ztobkowi
dostrzegli pewne niewtasciwosci. Ataki histerii, chodzenie
na palcach oraz izolowanie sie podczas zabaw. PodjeliSmy
sie diagnozy - Autyzm Wczesnodzieciecy
Wysokofunkcjonujacy. Mikotaj jest cudownym chtopcem.
Bardzo szybko nabiera nowych umiejetnosci oraz rozwija
swojg mowe. Wiele zawdzieczamy terapii oraz wtasnej
pracy. Kazdy usmiech i kazde jego wypowiedziane zdanie
jest dla nas nagrodg i pocieszeniem.
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